



哥伦比亚官员12日说,因飞机失事被困丛林40天后获救的4名孩童目前恢复状况“令人满意”。复盘这一生命奇迹时,外界都对年龄最大的姐姐莱斯莉赞不绝口。国防部长伊万·贝拉斯克斯说:“她不仅有勇气,还有领导力。多亏她的照顾和对丛林的了解,三个弟弟妹妹才能活下来。”

# 空难后4孩童丛林求生40天 13岁姐姐立下大功

**A** 【多亏姐姐】

**B** 【精神不错】

姐姐莱斯莉现年13岁,克里丝廷在丛林中度过1岁生日,其他两个孩子分别9岁和4岁。

他们5月1日随母亲搭乘一架轻型飞机,飞往瓜维亚雷河畔圣何塞市。飞行员途中报告发动机故障,飞机不久坠毁在丛林地带。5月中旬,救援人员相继找到飞机残骸和3名成人的遗体,却没有发现孩子们下落。本月9日,救援人员在距坠机地点约5公里的一小片林间空地找到他们。当时,孩子们非常虚弱和消瘦,随即被送往首都波哥大一家部队医院接受治疗。

有关部门了解孩子们的丛林经历后感慨,他们之所以能够活下来,主要归功于莱斯莉。

孩子们的外公在国防部发布的视频中,坠机后,莱斯莉发现最小的克里丝廷被空难人员遗体压住,只露出脚,于是把她拉了出来。她带着弟弟妹妹在飞机残骸边待了4天,从飞机残骸中翻出当地土著常吃的一种木薯粉充饥。

克里丝廷的父亲曼努埃尔·拉诺克在医院外转述莱斯莉的话说,孩子妈妈在坠机事件中受重伤,4天后离世。其间,孩子们守着她。她临死前告诉孩子们:“你们得离开这儿。”

法新社援引土著部落搜救人员的话报道,莱斯莉离开前从飞机残骸中找出饮料瓶、防水布、毛巾、手电筒、两部手机、一

个玩具音乐盒和一些衣服,单从这些物品就能看出她“非常有头脑”。虽然雨林中没有信号,孩子们无法拨打手机求助,但“夜间可以用它转移注意力”,直至电量用尽。一路上,莱斯莉带着大家采集确认可食用的植物种子、果实等充饥,还用发带把树枝捆起来搭建简易帐篷。在她的带领下,孩子们一直沿着离河不远的小路走,确保有水喝。

当地专家告诉英国广播公司,孩子们身处“一片非常茂密的丛林”。有些树叶可用来净化水,但“其他叶子有毒”。他们除了要躲避频繁出没的野兽,还要接受暴风雨的考验,甚至面对可能出现的非法武装分子。

依据法新社说法,那片丛林一天内降雨可持续16小时,导致能见度降低,生活痕迹被破坏,搜救难度加大。

4个孩子来自当地土著维托托族。维托托族丛林生存经验丰富,孩子们从小就学习狩猎、捕鱼和采集。莱斯莉的姑妈告诉媒体,这家人成长过程中经常搭小帐篷玩“生存游戏”,“森林里很多果子有毒,莱斯莉清楚哪些能吃、哪些不能吃,她还知道如何照顾小宝宝”。

据救援人员回忆,他们找到孩子们时,莱斯莉抱着克里丝廷跑向他们,说“我饿”。一个孩子起初躺在地上,后来起身说:“我妈妈死了。”

当地媒体援引哥伦比亚儿童福利机构工作人员的话报道,孩子们获救后这几天都在补觉。两个姐姐在发烧。弟弟蒂恩·诺列尔获救时已虚弱得无法行走,目前正在接受观察。刚满1岁的克里丝廷仍留在重症监护室,“不是因为病情严重,而是因为年龄太小,慎重起见需要对她进行监护”。

截至12日,孩子们“精神不错”,能够见亲人,有的能画画、聊天。

哥伦比亚国防部长贝拉斯克斯11日去医院探视时说,孩子们正在恢复,尚不能吃固体食物。

新华社6月13日电

## NBA狼队中锋 李凯尔加入中国男篮? 篮协副主席徐济成:归化流程比较顺利

关于中国男篮是否能够归化NBA森林狼队球员凯尔·安德森(中文名李凯尔)的事宜,一直是球迷关注的焦点。

13日,中国篮协副主席徐济成在接受采访时表示,“这个归化对中国篮球有利,但绝不是中国篮协一家能决定的,需要一套漫长的流程。这个流程现在走得比较顺利。大家耐心等待,必有收获。”

凯尔·安德森身高2.06米,今年30岁,本赛季他在NBA场均得到9.4分,4.9次助攻,投篮命中率为50.9%,他有八分之一的中国血统。

凯尔·安德森的外祖母玛丽安·福尔曼拥有一半的中国血统,玛丽安的父亲萨缪尔·李,也就是安德森的外曾祖父,是纯正的中国人。2018年8月,凯尔·安德森回到深圳认祖归宗,在族谱中他的中文名是

“李凯尔”。谈到之前的中国之旅,安德森表示,“这对我意义非凡,让我找到自己的根在哪,有多深。能了解到自己的根扎在中国,让我受到很大触动,让我感到很开心。”

而对于归化安德森,中国篮协主席姚明此前在接受采访时并未直接表态,但他“并不拒绝”。

“我们对归化球员持开放态度,但要符合中国法规,符合国际篮联要求,结合文化融入,水平越高越好,都不拒绝。”

“篮协希望在球员归化问题上,摸清道路,避免来回拉扯。”

据澎湃新闻



凯尔·安德森(中文名李凯尔)。红星新闻图片

## 大比分4:1击败热火 掘金首夺NBA总冠军

据新华社华盛顿6月12日电 在12日进行的2022-2023赛季美职篮(NBA)总决赛第五场比赛中,约基奇和小波特携手率领丹佛掘金队逆转迈阿密热火队,主场94:89击败对手,以大比分4:1胜出,获得球队历史上首座总冠军奖杯。掘金队当家球星约基奇毫无悬念地当选总决赛最有价值球员(FMVP)。

## 动物研究显示 牛磺酸可助对抗衰老

一个国际科研团队发现,动物体内一种常见的氨基酸——牛磺酸有着抗衰老作用,补充牛磺酸可延长小鼠寿命,并提高老龄动物的健康水平。该研究由美国哥伦比亚大学、印度国家免疫学研究所等机构参与,相关论文发表在新一期美国《科学》杂志上。

牛磺酸是动物体内的一种含硫氨基酸,不参与组成蛋白质,以游离形式存在于器官和组织中,调节多种生理过程。人体能自行合成牛磺酸,许多食物中也存在牛磺酸成分。研究发现,随着年龄增长,小鼠、猕猴和人体血液中的牛磺酸含量会下降,60岁老人的牛磺酸水平仅为5岁儿童的三分之一。在实验中,研究人员以14月龄(相当于人类45岁)的小鼠为实验对象,为其中一半小鼠每天喂食牛磺酸补充剂,直到它们自然死亡。与对照组相比,补充了牛磺酸的雌性小鼠寿命延长约12%,雄性小鼠寿命延长约10%。据新华社北京6月13日电

**综合资讯**

**寻人启事**

崔永虎,男,身高一米七二,头发微卷,皮肤较白,1977年4月10日出生,1997年2月22日离家出走至今未归!如有知其下落者,请联系其家人,崔先生 重谢! 13919192659

**数字人**

智能手表 闪存卡  
OA办公软件 软件设计开发  
内网通讯软件

数字人科技西安中心  
陕西数字人信息科技有限公司

兰州市永登县烟草专卖局关于举行《永登县烟草制品零售点合理布局规定》听证会时间及地点的公告

兰州市永登县烟草专卖局决定于2023年6月28日10点整,在兰州市永登县城关镇青龙路1029号(兰州市永登县烟草专卖局)五楼会议室公开举行《永登县烟草制品零售点合理布局规定》听证会。

特此公告

永登县烟草专卖局  
2023年6月14日

**招聘求职**

**急聘**

1. 西固玉门街 2. 安宁万新北路  
3. 雁滩公园南门诚聘变电站保洁员(每处3男3女,55岁以下)男性3200元,女性2800元,单休。  
13919190494

安宁区北滨河中路1270号  
某小区物业招聘保安2名  
电话:13919353304 13321336819

提示:省、市级行政审批和政务服务办理事项规定:《兰州晨报》为各类证件挂失、遗失声明、公告类信息指定刊登媒体!

**分类广告** 0931-4662740 0931-8150592

兰州晨报分类信息广告由以下站点代办,从未委托任何其它网站、广告公司代办。办理登报业务请致电就近各广告站点。

七里河 13893126050 13919783768 西关 13008774749 13919150533 雁滩 13919283848 13919364049  
安宁 13119416621 13893228907 东岗 13993138394 13919211748 西固 13893273391 13150019000  
河口 13321221799 天水 13321386833 临夏州站 18309303681 18215098861

**装饰设计**

**专业装修**

刷墙,壁纸,木工,瓦工,吊顶,水电,暖改造,厨卫改造,防水,彩钢,各小活。1779768187